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Föveg alakjában kiképezett ejtőernyők-
nél már alkalmaztak az ernyőfölület hord-
kötelén központosán elrendezett tölcsér-
alakú szövetcsövet, melynek rendeltetése 
abban állt, hogy a gyors lefelémozgásnál 
összetorlódó levegőt az ernyőfölület alá ve-
zesse és ezáltal az összerakott fölületet ki-
terítse. Az ismert szűk cső csak kevés le-
vegőt fogott föl és az ernyőfölület kinyitá-
sát is csak hiányosan eszközölte, mint-
hogy fölső pereme sokkal az ernyőfölület 
alatt végződött. 

A találmány értelmében a légáramot az 
ernyőfölület gyors és biztos kiterítése cél-
jából közvetlenül az ernyőfölületre vezet-
jük. Ezt a célt azáltal érjük el, hogy a szé-
les szövettölcsér fölül az ejtőernyőfölület 
sugárirányú, tömlőszerű csatornáiba tor-
kollik. 

Ejtőernyők ilyen" sugárirányú, tömlő-
szerű csatornái már ismeretesek ugyan, 
de ezek gázpalackkal állnak összeköttetés-
ben, melyből egy csap nyitásával az ernyő 

szétterítése céljából gáz vezethető a csa-
tornákba. A gázpalack azonban az ejtő-
ernyőt túlságosan megterheli és lassú le-
esését károsan befolyásolja. 

A mellékelt rajz az új ejtőernyő egy fo-
ganatosítási alakját az 

1. ábrán hosszmetszetben és a 
2. ábrán alulról nézve mutatja. 

Az ejtőernyő (a) fölülete kettősfalúan 
van kiképezve és a külső perem felé irá-
nyuló (b) üregekkel vagy csatornákkal 
van ellátva. Ezen csatornákba torkollik a 
lefelé bővülő (c) légzsák, melynek alsó 
szélét a (d) gyűrű tartja nyitva. A gyűrű-
től az ejtőernyő fölületéhez az (f) hordkö-
telek haladnak, melyek alsó végeit az (e) 
szem tartja össze. Ha a légi jármű lezu-
han, akkor a zuhanásnál föllépő légáram 
a nyitott gyűrűbe lép, a tölcséralakú zsá-
kon át az ejtőernyő alatt levő (b> üre-
gekbe hatol és ezáltal az ejtőernyőt nyitja. 
Ily módon az ejtőernyő gyorsan teljesen 
szétteríttetik. 



Szabadalmi igény: 

A légár ara hatása alatt nyíló ejtőernyő, a 
levegő számára való fölfogó tölcsérrel, 
azáltal jellemezve, hogy a hordzsinóro-

kat tartó gyűrűbe befoglalt szövettől-
csér az ejtőernyő fölületének sugár-
irányú, tömlőszerű csatornába tor-
kollik. 
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